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Особливості водокористування Полонської громади Хмельницької області 

 

Водні ресурси відіграють ключову роль у забезпеченні життєдіяльності населення та розвитку 

економіки об'єднаних територіальних громад. Особливо важливою є ефективна та стійка організація 

водокористування для збереження цих ресурсів для майбутніх поколінь. У цьому контексті дослідження 

особливостей водокористування в Полонській ОТГ Хмельницької області набуває особливої актуальності. 

Даний регіон має унікальні водні ресурси, які потребують належного управління та охорони. 

Один з ключових напрямків дослідження був зосереджений на правових та екологічних аспектах 

водокористування в громаді. Це включає аналіз національних та регіональних правових актів, що 

регулюють водокористування, а також екологічних стандартів та норм.  

Водні ресурси Хмельницької області – це річки, озера, водосховища, ставки та підземні води. Річкова 

мережа області дуже густа та налічує близько 3733 річок, загальна протяжність яких понад 12880 км. На 

Хмельниччині озер мало, основна їх частина зосереджена на північній частині області, в басейні р. Горинь. 

Найбільшими озерами є Святе та Требіж, площею 4,2 га. і 2,6 га. відповідно. На території області 

розміщено 51 водосховище, загальний об’єм яких 258,2 млн. м3 і 2280 ставків [1]. Найбільшою водоймою 

у Полонській ОТГ є річка Хомора, яка протікає майже по всій території громади, в тому числі тягнеться і 

через адміністративний центр місто Полонне. 

Важливим фактором що обумовлює розвиток конкретного регіону є стан водних ресурсів. Насамперед, 

було здійснено екологічну оцінку питної води, яка подається в місто Полонне з річки Хомора (рис. 1).  

Рис. 1. Класи якості води річки Хомора (питний водозабір у місті Полонне) 

Встановлено, що за загальними санітарними показниками якість води річки Хомора (водозабір питної 

води місто Полонне), у період з 2010 по 2020 роки відноситься до другого класу підкласу 2(3), що за 

гігієнічними та екологічними вимогами щодо якості води відповідає значенню «добра» з нахилом до 

значення «задовільна», слабко забруднена прийнятної якості [2]. 

Поліпшення екологічного стану водних ресурсів Полонської ОТГ залежить від координації заходів, 

своєчасного інформування населення, професійного виконання природоохоронних і профілактичних 

заходів, розробки економічних стимулів бажаної поведінки суб’єктів господарювання. 
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